

## 利妍“创意日”设想中国美容业前景

*凭借全球的资源网络和专业知*识，利妍携手中国美容业参与者研发创意产品和解决方案

上海，2018年5月22日 – 利妍是一站式价值创造者，为世界一流品牌、零售商和直销商提供香氛产品、护肤品、彩妆系列、交互式专业化妆品展台与家用美容仪器产品。继2016年利妍首次在上海启动“创意日”概念活动（“创意日”）之后，今天其再次在上海利丰广场举办“创意日”。

中国这一全球最大及发展最快的美容市场，是利妍的重点发展市场之一。研究机构 Euromonitor 指出，中国的美容和个人护理市场预期在2016年至2021年间增长30%，市场总额达至4340亿人民币或690亿美元。其中高端市场发展尤其迅猛，增长率将达至53%。当今中国消费者，尤其是千禧一代，寻求个性化产品和创新配方。并且中国千禧一代正日益重视护肤、尤其是防御如紫外线和污染等外部干扰因素。

今年的“创意日”，利妍向近30家顶级国际和本土美容品牌展示了品类丰富的创新型护肤、彩妆以及香氛产品和解决方案，以及交互式化妆品展示台。利妍为品牌带来附加价值之余，还与品牌共创创意产品和解决方案，以迎合精通科技的中国消费者不断转变的需求。

利妍执行副总裁沙利奥（Mario Salvatori）表示：“当今的消费者总是在寻找新产品，令他们的形象焕然一新，而这给利妍带来了巨大机遇。我们认为美容业的未来是搜集线上和线下的消费者情报、提供个性化购物体验、发展创新科技、宣传可持续美容概念。结合与众多知名国际美容品牌的深入合作经验，利妍有充分实力和信心帮助美容品牌满足‘善变’的中国消费者的需求。”

此次活动重点之一是展示利妍如何通过提供相关消费者数据见解，帮助美容品牌发掘不同年龄段消费者和不同市场的最新趋势，并通过更精准的产品开发和购买决策来减少库存，提高销售。参会的美容品牌在现场了解到领先品牌如何使用最新的交互式化妆品展示台来获取客户信息。

就特别肌肤呵护问题，利妍还现场展示了针对高度依赖数字产品的千禧一代的最新抗蓝光产品，以及有抗污染功能的护肤产品。

利妍北亚区高级副总裁麦永昌表示：“我们已研发了多个配方，当中有些已可应付市场对抗蓝光和抗污染的肌肤保养需要。我为中国在这方面的市场需要和趋势感到非常兴奋，利妍在供应一站式解决方案上拥有独特的优势。”

沙利奥补充道：“我们视利妍为美容界的召集者，将品牌、零售商、以及行业参与者汇聚一堂，共建创新产品和解决方案，并为品牌提供消费者洞察，以协助其做出精准决策。这也是我们所设想的美容业的未来。”

- 完 -

## 关于利妍

利妍是一站式价值创造者，为世界一流品牌、零售商和直销商提供香氛产品、护肤品、彩妆系列、交互式专业化妆品展台与家用美容仪器产品。

利妍为利弘投资旗下业务，由冯氏集团和弘毅投资共同拥有。

## 关于冯氏集团

冯氏集团 ([www.funggroup.com](http://www.funggroup.com)) 是一家总部设于香港的跨国公司，也是供应链解决方案的世界领先企业，其核心业务包括供应链和物流解决方案、分销及传统和数字化零售。

集团在全球逾 40 个经济体雇用 39,900 名员工，截至 2016 年 12 月的总营业额超过 225.1 亿美元。旗下有以下香港上市公司：

- 利丰有限公司（联交所股份代号：00494）是领先的消费品牌与零售商供应链合作伙伴。
- 利标品牌有限公司（联交所股份代号：00787）为全球领先的品牌服装、鞋类、时装配饰及相关时尚产品公司，其客户主要为来自美洲、欧洲及亚洲地区的零售商，包括百货公司、专卖零售商及电子商务渠道。
- 利亚零售有限公司（联交所股份代号：00831）在香港、澳门及珠海等珠三角市场经营约 600 家 OK 便利店及圣安娜饼屋。

## 关于弘毅投资

2016 年 3 月，弘毅投资领投 WeWork F 轮融资并为其引入联想控股、锦江、绿地、泛海等中国投资人；2017 年 7 月，参与设立并注资中国 WeWork，并继续为其引入拥有雄厚资源的中国投资人。2017 年 12 月，弘毅投资联合其他投资者，参与投资香港利丰集团旗下三条业务线。

弘毅投资成立于 2003 年，为联想控股成员企业，目前管理资金总规模超过 700 亿元人民币，出资人包括国家养老储备基金、主权财富基金、大学捐赠基金、区域或行业养老金、保险公司、家族基金会及个人投资者等多种类型。弘毅投资专注中国市场，已在医疗健康、消费与餐饮、文化传媒、环保与新能源、高端制造等领域投资于超过百家中外企业，包括石药集团、中联重科、城投控股、锦江股份、新奥股份、PizzaExpress（英国）、STX（美国）、WeWork（美国）、中粮资本等。这些企业的资产总价值约 2.9 万亿元，整体销售额约 8600 亿元，为社会提供了超过 45 万个就业岗位。

## 媒体联系人

梁惠红

富事高諮詢有限公司

直线: +86 21 2315 1125

电邮: [Yoyo.Leung@fticonsulting.com](mailto:Yoyo.Leung@fticonsulting.com)